
 ПРОЄКТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про затвердження Програми розвитку малого і 
середнього підприємництва у Миколаївській області 
на 2021-2023 роки 

_____ сесія  
восьмого  скликання 
 

 
Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законами України «Про 
Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні» та 
«Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 
Україні», розглянувши проєкт Програми розвитку малого і середнього 
підприємництва у Миколаївській області на 2021-2023 роки, обласна рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 
 
 1. Затвердити Програму розвитку малого і середнього підприємництва у 
Миколаївській області на 2021-2023 роки (далі – Програма), що додається. 

 
2. Рекомендувати районним радам та територіальним громадам:  
2.1. Розробити та затвердити відповідні місцеві програми з урахуванням 

вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми. 
2.2. На період виконання Програм щорічно передбачати кошти у 

відповідних місцевих бюджетах. 
 

3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми 
на кожен рік передбачаються щорічно при формуванні обласного бюджету, 
виходячи з можливостей його доходної частини, і затверджуються рішенням 
обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період. 

 
 4. Фінансування видатків по головному розпоряднику коштів – 
департаменту економічного розвитку та регіональної політики 
облдержадміністрації на проведення заходів Програми розвитку малого і 
середнього підприємництва у Миколаївській області на 2021-2023 роки 
здійснювати після погодження з постійною комісією обласної ради з питань 
промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, 
транспорту та розвитку інфраструктури. 
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 5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та 
енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури. 
 
 
Голова обласної ради                                                            Ганна ЗАМАЗЄЄВА 



 
 
 
 

П Р О Г Р А М А 
розвитку малого і середнього підприємництва 

у Миколаївській області на 2021-2023 роки 
 

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Програму розвитку малого і середнього підприємництва у 
Миколаївській області на 2021-2023 роки розроблено на виконання Закону 
України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
підприємництва в Україні», розпорядження голови облдержадміністрації від 
09 вересня 2020 року № 355-р «Про забезпечення розроблення проєкту 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській 
області на 2021-2023 роки» та з урахуванням економічних і соціальних 
особливостей регіону. 

У Програмі враховано положення законів України «Про засади державної 
регіональної політики», «Про Національну програму сприяння розвитку 
малого підприємництва в Україні», «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 
державну допомогу суб’єктам господарювання», розпорядження голови 
облдержадміністрації від 14.09.2006 № 287-р «Про порядок розроблення та 
виконання обласних цільових програм». 

Також Програма враховує завдання визначені в Стратегії розвитку 
Миколаївської області до 2027 року. 

Враховуючи сучасне становище малого та середнього підприємництва 
регіону та результати ґрунтовного аналізу факторів впливу на цю сферу 
діяльності, було сформовано мету, пріоритетні завдання, визначено очікувані 
показники ефективності реалізації Програми, а також напрацьовано комплекс 
заходів відповідно до наявних матеріально-технічних, трудових, сировинних 
ресурсів та фінансових можливостей. 

До зазначеної роботи залучались фахівці органів виконавчої влади, 
наукових установ, представники бізнесу, громадських організацій підприємців 
та їх об’єднань. Під час розроблення Програми враховано пропозиції членів 
робочої групи. 

Принципами, на яких базується Програма, є: об’єктивність, науковість, 
гласність, рівність, доцільність, ефективність, дотримання загальнодержавних 
інтересів. 

 
Паспорт Програми наведено у додатку 1. 
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Розділ 2. СТАН РОЗВИТКУ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА В ОБЛАСТІ 

 
Мале та середнє підприємництво є важливою складовою ринкової 

економіки, яка забезпечує створення нових робочих місць, збільшення 
надходжень до бюджетів, що дозволяє вирішувати ряд важливих соціально-
економічних проблем, стимулює розвиток конкурентоспроможності та 
інновацій. 

Мале і середнє підприємництво як вагомий ринкоутворюючий чинник 
економіки характеризується раціональними формами управління, стимулює 
конкуренцію, сприяє послабленню монополізму, позитивно впливає на 
структуру господарства та на якісну характеристику валового внутрішнього 
продукту, розширює сферу свободи ринкового вибору. 

Мале і середнє підприємництво в Україні тривалий час функціонує в 
скрутних умовах соціально-економічного розвитку.  

Пріоритетом економічної політики в області є формування 
конкурентоспроможної, соціально спрямованої економіки з розвиненим 
приватним сектором.  

За останніми статистичними даними у 2019 році в області функціонувало 
56,3 тис. суб’єктів господарювання, у тому числі 12,3 тис. підприємств та 
44,0 тис. фізичних осіб-підприємців, що становило 3,2 % та 2,8 % у 
відповідних показниках по Україні. 

Із зазначеної кількості суб’єктів господарювання 31576 суб’єктів, або 
56,1 % здійснюють свою діяльність у м. Миколаєві, 8207 суб’єктів, або 14,6 % 
- у 4 містах обласного значення, 16526 суб’єктів, або 29,3 % - у районах 
області.  

 
Кількість суб’єктів господарювання 

у м. Миколаїв, містах обласного значення та в районах області 
 

м. Миколаїв
31576

міста обласного 
значення 8207

райони області
16526
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У 2019 році в області функціонувало 12278 підприємств, з яких 
7 великих, 393 середніх та 11878 малих, у тому числі 
10704 мікропідприємства.  

Питома вага малих і середніх підприємств в області, як і в цілому в 
Україні, становила 99,9 % від загальної кількості підприємств у регіоні, що в 
цілому відповідає європейським структурам. 

Як і в попередні роки, переважна кількість малих і середніх підприємств 
зосереджена у м. Миколаїв (відповідно 56,0 % та 51,9 % від загальної 
кількості). Значно меншою, але водночас суттєвою була їх частка у 
Вітовському районі (3,9 % та 5,1 %), Баштанському районі (3,2 % та 1,8 %), 
Березнегуватському районі (2,7 % та 0,8 %). 

Аналізуючи кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного 
населення, слід відмітити, що порівняно з 2018 роком (98 од.) цей показник 
зріс і за підсумками 2019 року становить 106 одиниць.  

 
Кількість малих підприємств на 10 тис. наявного населення, одиниць 

 

 
 

Водночас кількість середніх підприємств залишається на одному рівні –
 3 підприємства. 

 
Кількість середніх підприємств на 10 тис. наявного населення, одиниць  
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Суб’єктами малого та середнього підприємництва (з урахуванням 

фізичних осіб підприємців) реалізовано продукції (робіт, послуг) на         
104162,6 млн грн, що становить 63,7 % загальнообласного обсягу.  

За видами економічної діяльності найбільший внесок у загальний обсяг 
реалізації забезпечили підприємства оптової та роздрібної торгівлі, ремонту 
автотранспортних засобів і мотоциклів – 33,9 %. На промисловість припало 
26,3 % реалізації, на сільське, лісове та рибне господарство – 18,7 %. 

Усього у 2019 році на сферу матеріального виробництва (продукція 
промисловості, сільського, лісового і рибного господарства та будівництва) 
припало 50,5% загального обсягу реалізації малих та середніх підприємств        
(у 2017 році – 50,5 %,  у 2016 році –  43,4 %).    

 
Структура обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малих та середніх 

підприємств за видами економічної діяльності у 2019 році, відсотків 
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Протягом останніх років суб’єкти малого і середнього підприємництва, а 
також, фізичні особи-підприємці, в основному, зосереджені у сфері торгівлі та 
наданні різноманітних послуг, що не потребують значних інвестицій у 
виробництво, мають достатній рівень прибутковості та можливість для 
оптимізації системи оподаткування, адже у виробничій сфері потрібен 
значний фінансовий ресурс та відповідні кваліфіковані трудові ресурси з 
високим рівнем заробітної плати. 

Фінансові результати підприємств є одним із найважливіших показників, 
який не лише синтезує результати різних видів господарської діяльності 
підприємств, але й наочно відображає ефективність використання ресурсів.   
За 2019 рік сальдований фінансовий результат до оподаткування малих та 
середніх підприємств області становив 6683,9 млн грн.  

З прибутками спрацювали 77,4 % малих та середніх підприємств, а сума 
отриманих ними прибутків становила 9532,4 млн грн. 
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Частка збиткових підприємств відповідно становила 22,6 %, а сума 
допущених збитків –  2848,5 млн грн. 

Надходження податків і зборів до місцевих бюджетів станом 
на 01.01.2020 від малих та середніх підприємств - 844,8 млн грн.  

В 2019 році на малих та середніх підприємствах було зайнято         
110,7 тис. працівників, що становить 83 % від загальної кількості зайнятих на 
підприємствах області. Крім того, 50,6 тис. фізичних осіб-підприємців зайняті 
у сфері господарської діяльності. 

Кількість найманих працівників на малих та середніх підприємствах у 
2019 році становила 104,4 тис. осіб, або 82,2 % до загальної кількості 
найманих працівників. 

У рамках Програми розвитку малого та середнього підприємництва у 
2019-2020 роках реалізовувався захід щодо часткового відшкодування 
відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього 
підприємництва для реалізації проєктів. На його виконання у 2019 році з 
обласного бюджету було виділено 4 млн грн, з них використано 3,8 млн грн. 
Компенсацію отримали 30 підприємців за створення 53 робочих місць. 

У 2020 році передбачено фінансування у розмірі 4,4 млн грн. Станом на 
01.11.2020 отримали компенсацію 12 підприємців майже 1,3 млн грн за 
створення 28 робочих місць. 
 

Розділ 3. МЕТА ПРОГРАМИ 
 

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і 
середнього бізнесу, зростання його інвестиційної та інноваційної 
активності, підвищення рівня конкурентоспроможності в умовах 
євроінтеграції та збільшення внеску в соціально-економічний розвиток 
регіону шляхом об’єднання зусиль місцевих органів виконавчої влади, 
суб’єктів господарювання, громадських організацій підприємців та їх 
об’єднань. 

 
 

Розділ 4. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

 
За результатами ґрунтовного аналізу стану та тенденцій розвитку малого і 

середнього підприємництва, у тому числі шляхом проведення консультацій з 
представниками підприємницьких структур, визначено основні проблеми, що 
впливають на  розвиток підприємництва області: 

обмежений доступ суб’єктів малого і середнього підприємництва до 
ресурсів (фінансових, майнових тощо), високі податкові ставки; 

недосконала нормативно-правова база у сфері підприємництва, 
обтяжлива податкова система; 

недостатній рівень заробітної плати найманих працівників; 
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низький рівень інвестицій у малі та середні підприємства; 
низька інноваційна активність бізнесу, мала поінформованість суб’єктів 

підприємницької діяльності про інновації, креативну економіку  тощо; 
низька активність сільського населення для започаткування власної 

справи; 
низький рівень обізнаності суб’єктів підприємницької діяльності щодо 

можливостей використання міжнародної технічної допомоги;  
недостатній рівень освіти підприємців з питань сучасних методів та 

форм організації господарювання (невміння відслідковувати сучасні підходи 
до управління бізнесом, його ризиками); 

недостатньо ефективний обмін інформацією між суб’єктами 
господарювання, науковими закладами, об’єктами інфраструктури, органами 
влади.  
 

Розділ 5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 
 

Аналіз стану підприємницького середовища області дозволяє визначити 
пріоритетні напрями та завдання розвитку підприємництва, які будуть 
реалізовуватись у рамках цієї Програми, з метою розв’язання проблем, що 
стримують розвиток малого та середнього підприємництва: 

Реалізація Програми здійснюється за такими основними напрямами: 
Поліпшення бізнес-клімату.  
Сприяння фінансовим можливостям малого і середнього 

підприємництва. 
Популяризація підприємницької культури. 
Підвищення конкурентоспроможності малого і середнього 

підприємництва. 
 

Завдання і заходи, спрямовані на реалізацію Програми, наведено у 
додатку 2. 
 

Розділ 6. ОЧІКУВАНІ ПОКАЗНИКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Реалізація запланованих заходів Програми сприятиме: 
сталому розвитку малого і середнього підприємництва регіону як 

дієвого механізму  розв'язання економічних і соціальних проблем;  
створенню нових робочих місць, збільшенню надходжень до бюджету; 
забезпеченню можливостей для самореалізації широких верств 

населення, учасників антитерористичної операції, внутрішньо переміщених 
осіб та людей з інвалідністю; 
          легалізації зайнятості населення; 

поліпшенню бізнес-клімату та створення сприятливого інвестиційного 
клімату області; 

підвищенню якості надання адміністративних послуг; 
зростанню рівня конкуренції на внутрішньому ринку; 
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збільшенню питомої ваги суб’єктів малого і середнього підприємництва 
у загальному обсязі реалізованої продукції регіону;   

підвищенню ефективності діяльності об’єктів інфраструктури. 
 

 
4. Очікувані кінцеві 

результати від реалізації Програми 

Дані станом 
на початок 

дії 
Програми 

Очікувані 
показники 
(прогноз) 

1 2 3 
Кількість малих підприємств (одиниць) 
 

11878 12000 

Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб 
наявного населення (одиниць) 
 

106 108 

Кількість середніх підприємств (одиниць) 
393 400 

Кількість середніх підприємств на 10 тис. 
осіб наявного населення (одиниць) 
 

3 4 

Кількість фізичних осіб – підприємців,  
тис. осіб. 
 

50,6 51,0 

Частка обсягу реалізованої продукції 
(товарів, послуг) малих підприємств у 
загальному обсязі реалізованої продукції (%) 

 
27,7 

 
28,0 

Частка обсягу реалізованої продукції 
(товарів, послуг) середніх підприємств у 
загальному обсязі реалізованої продукції (%) 

 
36,0 

 
37,0 

Надходження від діяльності суб’єктів малого 
та середнього підприємництва до місцевих 
бюджетів (млн  грн) 
 

 
 

844,8 
 

 
 

860,0 

 
Розділ 7. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ  

 
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів у межах наявного фінансового ресурсу та за 
рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Структура витрат на проведення заходів Програми визначається 
паспортами Програми, які розробляються щорічно відповідно до затвердженої 
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суми видатків з обласного бюджету на її реалізацію та затверджуються 
головою облдержадміністрації за умови обов’язкового погодження з 
профільною постійною комісією обласної ради.  

Розрахунок обсягів та визначення джерел фінансування Програми 
розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській області на   
2021 – 2023 роки наведено в додатку 3. 

 
 

Розділ 8. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ 
ПРОГРАМИ 

 
Безпосередній контроль та координацію виконання завдань і заходів 

Програми здійснює департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облдержадміністрації. 

Відповідальні виконавці заходів Програми щокварталу до 10 числа 
місяця, що настає за звітним періодом, інформують департамент економічного 
розвитку та регіональної політики облдержадміністрації про хід її виконання. 

Департамент економічного розвитку та регіональної політики 
облдержадміністрації щокварталу забезпечує узагальнення наданих матеріалів 
та розміщує інформацію на офіційному вебсайті облдержадміністрації. 

Обласна державна адміністрація звітує на сесії обласної ради про 
виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у 
Миколаївській області на 2021-2023 роки. 

 
_______________________________________________________________________________ 



Додаток 2 до Програми  
ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ, 

спрямовані на реалізацію Програми розвитку малого і середнього 
підприємництва у Миколаївській області на 2021-2023  роки 

 
Назва 

напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Зміст заходів Програми 
з виконання завдання 

Відповідальні за виконання Термін виконання

 
 

Джерела 
фінансування* 

 

Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання*, 
тис. грн 

Очікуваний результат 
від виконання заходу 

Усього 2021 р. 2022 р. 2023 р.  

5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. Поліпшення 
бізнес-клімату 

1.1. Впровадження 
програмного 
забезпечення для 
організації взаємодії між 
державними реєстрами 
під час організації та 
надання 
адміністративних послуг 
юридичним особам та 
фізичним особам-
підприємцям 
 

Департамент з надання  
адміністративних послуг  
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

- - - - Створення 
сприятливих умов для 
розвитку 
підприємництва; 
поліпшення якості та 
спрощення надання 
адміністративних 
послуг   

Обласний 
бюджет 

 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Інші 
джерела 

 

- - - - 

1.2.Здійснення 
постійного моніторингу 
стану роботи центрів 
надання 
адміністративних послуг 
та впровадження заходів 
з вдосконалення умов з 
надання 
адміністративних послуг 
 

Відділ з питань організації 
надання адміністративних 
послуг 
облдержадміністрації,  
виконавчі органи 
сільських, селищних, 
міських рад 
(за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Не потребує залучення коштів 

 

Підвищення якості 
надання 
адміністративних 
послуг Обласний 

бюджет 
 

Місцевий 
бюджет 

 

Інші 
джерела 

 
1.3.Проведення 
моніторингу надання 
адміністративних, 
консультативних та 
інформаційних послуг, 
видачі електронних 
ключів, приймання 

Головне управління 
Державної податкової 
служби України у 
Миколаївській області (за 
узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Не потребує залучення коштів 

 

Вдосконалення 
порядку надання 
адміністративних 
послуг 

Обласний 
бюджет 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
звітності тощо в Центрах 
адміністративних послуг 
(ЦОП) державних 
податкових інспекцій 
Головного управління 
Державної податкової 
служби України у 
Миколаївській області 
 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

 
 

1.4.Надання 
адміністративних послуг 
та документів 
дозвільного характеру 
для суб’єктів 
підприємницької 
діяльності в 
електронному вигляді та 
упровадження 
електронних 
інформаційних 
технологій під час їх 
надання через єдиний 
регіональний вебпортал 
електронних послуг 
Миколаївської області 
 

Відділ з питань організації 
надання адміністративних 
послуг 
облдержадміністрації, 
суб’єкти надання 
адміністративних послуг 
Миколаївської області  
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

Не потребує залучення коштів 

 

Забезпечення доступу 
громадян до 
електронних 
інформаційних 
технологій, 
переведення всіх 
адміністративних 
послуг у цифровий 
формат 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

 

1.5.Розміщення на 
офіційному вебпорталі 
облдержадміністрації 
інформації з метою 
задоволення потреб 
суб’єктів малого і 
середнього 
підприємництва у 
доступі до якісної  

Департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики 
облдержадміністрації, 
структурні підрозділи 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації,  
Головне управління 
статистики у 

2021-2023 Державний 
бюджет 

Не потребує залучення коштів 
 

Забезпечення 
відкритості та 
прозорості діяльності 
облдержадміністрації 
як регіонального 
інституту виконавчої 
влади. Забезпечення 
доступу суб’єктів 
малого та середнього 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
інформації, поданої в 
орієнтованому на 
споживача форматі, про 
стан провадження 
господарської діяльності 
на всіх етапах 
господарювання 
(отримання необхідних  
адміністративних 
послуг, наявність 
інфраструктури 
підтримки 
підприємництва, 
провадження експортної 
діяльності та інше) 
 

Миколаївській області, 
виконавчі органи 
сільських, селищних, 
міських рад 
(за узгодженням) 
 

Інші 
джерела 

 

підприємництва до 
інформаційних 
ресурсів 

1.6. Організація та 
проведення 
комплексного 
соціологічного 
опитування підприємців 
з вивчення бізнес-
клімату в регіоні, у тому 
числі з використанням 
онлайн технологій з 
подальшою розробкою 
інформаційної бази

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет

- - - - 
Залучення 
представників малого 
та середнього бізнесу 
до соціологічного 
опитування з 
вивчення бізнес-
клімату в регіоні. 
 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

1.7. Проведення 
моніторингу банківських 
та небанківських 
фінансово-кредитних 
установ та переліку їх 
послуг у сфері 
мікрокредитування. 
Забезпечення доступу до 
інформації для суб’єктів 
малого підприємництва 
шляхом розміщення її на 
вебпорталах 
 
 
 
 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Забезпечення вільного 
доступу суб’єктів 
підприємницької 
діяльності до 
інформації щодо 
діючих банківських 
послуг та пропозицій 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1.8. Організація та 
проведення зустрічей із 
суб’єктами 
господарювання з метою 
обговорення нагальних 
проблем та пошуку 
шляхів їх розв’язання. 
Проведення засідань 
Регіональної ради 
підприємців при 
облдержадміністрації 
 

Департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики 
облдержадміністрації, 
Регіональна рада 
підприємців при 
облдержадміністрації, 
Регіональна торгово-
промислова палата 
Миколаївської області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Не потребує залучення коштів 
 

Забезпечення 
розвитку ефективного 
державно-приватного 
діалогу, з метою 
вирішення актуальних 
питань у сфері 
підприємництва 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

1.9. Здійснення 
моніторингу рішень, 
прийнятих органами 
місцевого 
самоврядування, щодо 
встановлених ставок 
платникам єдиного 
податку 1 та 2 груп 

Головне управління 
Державної податкової 
служби України у 
Миколаївській області, 
регіональна рада 
підприємців при 
Миколаївській 
облдержадміністрації  
(за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

Не потребує залучення коштів 

 

Забезпечення 
розвитку ефективного 
державно-приватного 
діалогу, з метою 
вирішення актуальних 
питань у сфері 
підприємництва 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

1.10. Надання фахових 
консультаційних послуг 
та практичної допомоги 
з питань законодавства й 
оподаткування, зокрема 
проведення: 

- семінарів, прес-
конференцій з питань 
роз'яснення норм 
податкового 
законодавства, навчання 

Головне управління 
Державної податкової 
служби України у 
Миколаївській області, 
Регіональна торгово-
промислова палата 
Миколаївської області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Не потребує залучення коштів 

 

Підвищення 
поінформованості 
суб’єктів малого і 
середнього 
підприємництва з 
питань податкової та 
експортної діяльності 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
платників податків 
поданню звітності в 
електронному вигляді 
тощо; 

- засідань «круглих 
столів» з підприємцями 
за участю органів 
державного контролю з 
метою обговорення 
проблемних питань; 
- надання 
консультаційної, 
інформаційної 
підтримки  по 
експортної діяльності, та 
виходу малого та 
середнього бізнесу на 
іноземні ринки 

Інші 
джерела 

 

 1.11. Запуск локального 
маркетплейсу товарів та 
послуг бізнесу 
Миколаївської області, 
що слугуватиме 
локальним онлайн-
майданчиком для 
місцевих виробників. 
Наповнення ресурсу 
корисними 
посиланнями, порадами 
фахівців та новинами 
для підприємців, що 
допоможе  місцевому 
бізнесу легше пережити 
наслідки економічної 
нестабільності та 
стимулюватиме 
розвиток локальної 
мікроекономіки 

Миколаївський 
Регіональний Центр 
Підтримки Бізнесу 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 - - - - 

Популяризація 
продукції місцевих 
виробників, зростання 
їх інституційної та 
фінансової 
спроможності. 
Розвиток локальної 
мікроекономіки. 

Обласний 
бюджет 

 - - - - 

Місцевий 
бюджет 

 - - - - 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

1.12.Надання 
консультацій для 
місцевих підприємців за 
напрямками: первинна 
бізнес-діагностика, 
стратегічна діагностика, 

Миколаївський 
Регіональний Центр 
Підтримки Бізнесу 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Підвищення 
інституційної 
спроможності 
місцевого бізнесу Обласний 

бюджет - - - - 
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налагодження бізнес-
процесів, стратегічне 
планування, фінансове 
управління, наявні 
інструменти підтримки, 
інше 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

1.13.Розробка 
інформаційних та 
аналітичних посібників 
для представників 
малого та середнього 
бізнесу. Зокрема, 
розробка щорічного 
інформаційного збірника 
«Можливості та 
фінансові інструменти 
для розвитку малого та 
середнього бізнесу 
Миколаївської області», 
інше 

Миколаївський 
Регіональний Центр 
Підтримки Бізнесу 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Підвищення 
інституційної 
спроможності 
місцевого бізнесу 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

2.Сприяння 
фінансовим 
можливостям 
малого і 
середнього 
підприємницт
ва 

2.1. Надання кредитів 
державними та 
комерційними банками 
суб’єктам малого та 
середнього 
підприємництва на 
розвиток бізнесу для 
створення нових 
робочих місць 
 

Державні та комерційні 
банки (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Підвищення рівня 
фінансової культури 
суб’єктів 
господарювання, 
забезпечення вільного 
доступу до 
узагальненої 
інформації про 
програми 
кредитування бізнесу 
та їх умови 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

2.2.Часткове  
відшкодування з 
міського бюджету 
відсоткових ставок за 
кредитами, залученими 
суб’єктами  
малого і середнього 
підприємництва  для 
реалізації інвестиційних 
проєктів 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Створення 
сприятливих умов для 
підприємницької 
діяльності та 
поліпшення 
інвестиційного 
клімату для малого та 
середнього 
підприємництва 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Інші 
джерела - - - - 
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 2.3.Надання компенсації 

маркетингових та інших 
супутніх послуг для 
суб’єктів малого і 
середнього 
підприємництва 
 (юридичних осіб та 
фізичних осіб-
підприємців, на 
відшкодування частини 
вартості товарів, робіт і 
послуг) 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Створення 
сприятливих умов для 
розвитку бізнесу 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Інші 
джерела - - - - 

2.4. Часткове 
відшкодування 
відсоткових ставок за 
кредитами, що 
надаються державними 
та комерційними 
банками на реалізацію 
проєктів суб’єктів 
малого і середнього 
підприємництва для 
створення нових 
робочих місць 
 

Департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики 
облдержадміністрації, 
регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області 
(за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Зростання кількості 
створених нових 
робочих місць 
підприємцями, які 
беруть участь у 
конкурсному відборі 
проєктів за програмою 
часткового 
відшкодування 
відсоткових ставок за 
кредитами, що 
надаються 
державними та 
комерційними 
банками на реалізацію 
проєктів суб’єктів 
малого і середнього 
підприємництва  

Обласний 
бюджет 

 

У межах  
наявного 
фінансового 
ресурсу** 

У межах  
наявного 
фінансового 
ресурсу** 

У межах  
наявного 
фінансового 
ресурсу** 

У межах  
наявного 
фінансового 
ресурсу** 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 

Інші 
джерела 

 - - - - 

2.5. Надання кредитів 
фермерським 
господарствам у 
порядку, визначеному 
чинним законодавством 

Департамент 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністрації, 
Миколаївське відділення 
Українського державного 
фонду підтримки 
фермерських господарств 
(за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
обсягів 
фінансуванн
я, 
визначених 
Законом 
України 
«Про 
Державний 
бюджет 
України» на 
відповідний 
рік 

У межах 
обсягів 
фінансуванн
я, 
визначених 
Законом 
України 
«Про 
Державний 
бюджет 
України» на 
відповідний 
рік

У межах 
обсягів 
фінансуванн
я, 
визначених 
Законом 
України 
«Про 
Державний 
бюджет 
України» на 
відповідний 
рік

У межах 
обсягів 
фінансуванн
я, 
визначених 
Законом 
України 
«Про 
Державний 
бюджет 
України» на 
відповідний 
рік

Збільшення кількості 
фермерських 
господарств, що 
залучили кредитні 
ресурси на розвиток 
власної справи 
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Обласний 

бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела - - - - 

2.6. Проведення 
тренінгів для 
представників місцевих 
органів виконавчої 
влади й органів 
місцевого 
самоврядування з питань 
мобілізації коштів для 
підтримки малого та 
середнього 
підприємництва 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
виконавчі органи 
сільських, селищних, 
міських рад 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Підвищення рівня 
фінансової культури у 
містах та районах 
області, забезпечення 
надання інформації 
про діючі програми 
кредитування для 
підтримки малого та 
середнього 
підприємництва та їх 
умови  

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

2.7.«Підвищення 
професійного рівня 
обізнаності суб’єктів 
підприємницької 
діяльності в розвитку 
бізнесу».Забезпечення 
проведення 
навчання/тренінгів з 
питань фінансової 
грамотності суб’єктів 
малого і середнього 
підприємництва щодо 
правильного залучення 
та використання 
фінансових ресурсів

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Підвищення 
професійного рівня 
обізнаності малого та 
середнього 
підприємництва щодо 
нових можливостей   
залучення  фінансових 
ресурсів 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

2.8.Залучення коштів 
грантів міжнародних 
фінансових організацій, 
іноземних банків, інших 
недержавних установ 
для підтримки суб’єктів 
малого і середнього 
підприємництва, у тому 
числі в рамках 
виконання програм 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
Регіональна торгово-
промислова палата 
Миколаївської області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Забезпечення вільного 
доступу зацікавлених 
осіб до переліку даних 
щодо потенційних 
донорів та змісту  
конкурсів, грантів.       
Залучення 
міжнародних 
організацій до 
кредитування 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 
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розвитку малого і 
середнього 
підприємництва 
 

Інші 
джерела 

 

Грантові 
кошти, 
кошти 

міжнародних 
організацій 

Грантові 
кошти, 
кошти 

міжнародних 
організацій 

Грантові 
кошти, 
кошти 

міжнародних 
організацій 

Грантові 
кошти, 
кошти 

міжнародних 
організацій 

2.9. Надання одноразової 
допомоги по безробіттю 
для організації 
підприємницької 
діяльності безробітним, 
внутрішньо 
переміщеним особам, 
учасникам АТО, молоді 

Миколаївський 
регіональний центр 
зайнятості, філії обласного 
центру зайнятості, 
Миколаївський міський 
центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття 

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття 

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття 

Сприяння безробітним 
в організації 
підприємницької 
діяльності. 
Збільшення кількості 
нових підприємців 

Обласний 
бюджет 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела 

 
 

- - - - 

 

2.10. Реалізація 
Державної програми  
«Доступні кредити         
5-7-9%» (інвестиційні 
кредити) на території 
Миколаївської області 

Банки партнери 
Програми,Фонд розвитку 
підприємництва при 
Міністерстві фінансів 
України 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Збільшення кількості 
підприємців, що взяли 
участь у Державній 
програмі «Доступні 
кредити 5-7-9%» Обласний 

бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела - - - - 

 

2.11. Реалізація 
Державної програми  
«Доступні кредити  
5-7-9%»(рефінансування 
кредиту) на території 
Миколаївської області 

Банки партнери 
Програми,Фонд розвитку 
підприємництва при 
Міністерстві фінансів 
України 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Збільшення кількості 
підприємців, що взяли 
участь у Державній 
програмі «Доступні 
кредити 5-7-9%» Обласний 

бюджет - - - - 
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Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

 
- - - - 

2.12. Реалізація 
Державної програми  
«Доступні кредити  
5-7-9%»(кредит на 
оборотний капітал) на 
території Миколаївської 
області 

Банки партнери Програми, 
Фонд розвитку 
підприємництва при 
Міністерстві фінансів 
України 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Збільшення кількості 
підприємців, що взяли 
участь у Державній 
програмі «Доступні 
кредити 5-7-9%» Обласний 

бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела  

- 
- - - 

2.13. Реалізація 
програми  фінансової 
підтримки заходів в 
агропромисловому 
комплексі шляхом 
здешевлення кредитів 

Банки партнери Програми, 
департамент 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністрації 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Поширення 
інформації  про 
програми фінансової 
підтримки та 
залучення 
підприємців 
агропромислового 
сектору до 
кредитування 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 

Інші 
джерела - - - - 

 

2.14.Часткова 
компенсація вартості 
сільськогосподарської 
техніки та обладнання 
вітчизняного 
виробництва 

Банки партнери Програми, 
департамент 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністрації 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Поширення 
інформації  про 
програми фінансової 
підтримки та 
залучення 
підприємців 
агропромислового 
сектору до 
кредитування 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

- - - - 
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2.15. Надання допомоги 
по частковому 
безробіттю на період 
карантину за рахунок 
фінансової допомоги, 
яка виділена із фонду 
боротьби з гострою 
респіраторною 
хворобою COVID-19, 
спричиненою 
коронавірусом  SARS-
CoV-2 та її 
наслідками*** 

Миколаївський 
регіональний  центр 
зайнятості, філії обласного 
центру зайнятості, 
Миколаївський міський 
центр зайнятості 
(за узгодженням) 

Період дії 
карантину*** 

Державний 
бюджет 

 

Кошти Фонду 
боротьби з 

гострою 
респіраторною 

хворобою 
COVID-19, 

спричиненою 
коронавірусом  
SARS-CoV-2 

та її 
наслідками

Кошти Фонду 
боротьби з 

гострою 
респіраторною 

хворобою 
COVID-19, 

спричиненою 
коронавірусом  
SARS-CoV-2 

та її 
наслідками

Кошти Фонду 
боротьби з 

гострою 
респіраторною 

хворобою 
COVID-19, 

спричиненою 
коронавірусом  
SARS-CoV-2 

та її 
наслідками

Кошти Фонду 
боротьби з 

гострою 
респіраторною 

хворобою 
COVID-19, 

спричиненою 
коронавірусом  
SARS-CoV-2 

та її 
наслідками

Збільшення 
чисельності суб’єктів 
малого та середнього 
підприємництва, які 
отримали допомогу по 
частковому 
безробіттю 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела - - - - 

 

2.16. Надання 
компенсації 
роботодавцям витрат у 
розмірі єдиного внеску 
на загальнообов’язкове 
державне соціальне 
страхування у разі 
працевлаштування 
безробітного на створене  
ним нове робоче місце 

Миколаївський обласний 
центр зайнятості, філії 
обласного центру 
зайнятості, Миколаївський 
міський центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Збільшення створених 
нових робочих місць 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет

- - - - 

Інші 
джерела - - - - 

2.17. Державна 
підтримка розвитку 
тваринництва та 
переробки 
сільськогосподарської 
продукції 

Департамент 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністрації, 
банки, органи виконавчі 
органи сільських, 
селищних, міських рад 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Сприяння у отриманні 
державної підтримки 
сімейними 
фермерськими 
господарствами, що 
провадять діяльність у 
галузі тваринництва та 
бджільництва 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 
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Інші 

джерела - - - - 

2.18. Підтримка 
загальнодержавної 
інвестиційної програми 
Український фонд 
стартапів (Фонд 
розвитку інновацій) 
 

Український фонд 
стартапів (Фонд розвитку 
інновацій), регіональний 
Фонд підтримки 
підприємництва в 
Миколаївській області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Залучення до участі 
зацікавлених осіб у 
конкурсах та 
грантових програмах 
підтримки 
підприємництва. 
Супровід та допомога 
на всіх етапах 
діяльності стартап 
проєктів 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

 

Грантові 
кошти, 
кошти 

Українського 
фонду 

стартапів

Грантові 
кошти, 
кошти 

Українського 
фонду 

стартапів

Грантові 
кошти, 
кошти 

Українського 
фонду 

стартапів

Грантові 
кошти, 
кошти 

Українського 
фонду 

стартапів
 2.19. Надання часткової 

компенсації 
роботодавцям витрат на 
загальнообов’язкове 
державне соціальне 
страхування за 
новостворені робочі 
місця 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Створення 
сприятливих умов для 
розвитку бізнесу 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Інші 
джерела - - - - 

3.Популяриза
ція 
підприємниць
кої культури 

3.1. Проведення 
семінарів з питань: 
бізнес - планування; 
особливості ведення 
бізнесу в умовах 
карантинних загроз і 
обмежень; 
пошук і відкриття нових 
напрямів в бізнесі, 
розширення спектру 
послуг і виробництва в 
умовах карантину;  

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
Миколаївський 
регіональний центр 
підтримки бізнесу, 
виконавчі органи міських 
рад, райдержадміністрації, 
Регіональна торгово-
промислова палата 
Миколаївської області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Збільшення кількості 
підприємців, 
поліпшення культури 
ведення бізнесу 

Обласний 
бюджет 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 
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технічне регулювання по 
відповідності товарів до 
стандартів ЄС; 
юридична діяльність та 
практики, інше

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.2. Випуск щомісячних 
відеосюжетів на каналі 
YouTube «Антикризовий 
канал 2020» та на сайті 
Миколаївської 
облдержадміністрації за 
участі представників 
малого та середнього 
підприємництва, які 
будуть ділитися 
успішними кейсами 
участі у обласних та 
державних програмах 
підтримки 
підприємництва 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
виконавчі органи міських 
рад, райдержадміністрації 
(за узгодженням) 
 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

- - - - 

Забезпечення 
зростання 
інформаційної 
обізнаності, культури 
ведення бізнесу серед 
населення 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.3. Трансляція 
тематичних телевізійних 
та радіопередач. 
Ведення рубрик у 
друкованих засобах 
масової інформації на 
теми інноваційної та 
креативної економіки. 
Підготовка і випуск PR 
програм «Купуй 
Миколаївське» 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Забезпечення 
поширення інформації 
про продукцію, у тому 
числі інноваційну, 
вітчизняного 
виробництва у засобах 
масової інформації 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.4. Надання 
безоплатних 
індивідуальних і 
групових консультацій з 
питань організації та 
провадження 
підприємницької 
діяльності із залученням 
на громадських засадах 
працівників органів 
державної влади, 
консультування в центрі 
«Консалтинг» 

Миколаївський 
регіональний центр 
зайнятості, філії обласного 
центру зайнятості, 
Миколаївський міський 
центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Зростання кількості 
наданих 
індивідуальних та 
групових 
консультацій з питань 
організації та 
провадження 
підприємницької 
діяльності 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет

- - - - 

Інші 
джерела

-  - - 



Продовження додатка 2 
до Програми 

14

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3.5. Здійснення 
професійного навчання 
за професіями 
(спеціальностями) та 
напрямами, що дають 
змогу займатися 
підприємницькою 
діяльністю 

Миколаївський 
регіональний центр 
зайнятості, філії обласного 
центру зайнятості, 
Миколаївський міський 
центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти Фонду 
загальнообов’я

зкового 
державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Підвищення 
професійного рівня 
обізнаності малого та 
середнього 
підприємництва щодо 
ведення бізнесу, 
підвищення рівня 
підприємницької 
освіти населення 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела

- - - - 

3.6. Проведення 
інформаційно- 
роз’яснювальної роботи 
серед суб’єктів малого і 
середнього 
підприємництва щодо 
переваг легальної 
зайнятості та 
стимулювання до 
створення нових 
робочих місць 
відповідно до Закону 
України «Про зайнятість 
населення» 

Департамент соціального 
захисту населення 
облдержадміністрації, 
Миколаївській 
обласний центр зайнятості, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Збільшення кількості 
зареєстрованих нових 
робочих місць 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.7. Проведення 
навчальних та 
практичних занять та 
тренінгів для реалізації 
відкриття або розвитку 
власної справи 
учасником АТО-ООС, 
допомога в підготовці та 
супроводженні проєктів 
учасників АТО, які 
підтримуються коштом 
обласного бюджету на 
конкурсній основі 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- - - - 

Збільшення кількості 
осіб, які беруть участь 
у навчальних та 
практичних занять Обласний 

бюджет 
 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Інші 
джерела 

 

Грантові 
кошти, 
кошти 

виконавців 

Грантові 
кошти, 
кошти 

виконавців 

Грантові 
кошти, 
кошти 

виконавців 

Грантові 
кошти, 
кошти 

виконавців 

3.8. Обмін досвідом та 
кращими практиками 
вирішення найбільш 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Збільшення кількості 
успішних жінок-
підприємців. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
актуальних проблем 
розвитку жіночого 
підприємництва. 
Знайомство з 
найкращими 
практиками, прийомами 
та техніками вирішення 
оперативних проблем 

регіональний центр 
підтримки бізнесу 
(за узгодженням) 

Обласний 
бюджет - - - - 

Впровадження 
гендерної політики 
шляхом сприяння 
розвитку жіночого 
підприємництва 

Місцевий 
бюджет 

 
    

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.9. «Школа молодого 
підприємця». Залучення 
молоді, жінок, людей з 
обмеженими 
можливостями, 
внутрішньо 
переміщених осіб, 
учасників АТО тощо до  
підприємництва 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради  (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Залучення різних 
верств населення до 
підприємництва. 
Збільшення кількості 
суб’єктів 
підприємництва, 
створення нових 
робочих місць 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

3.10. Розробка, 
виготовлення та 
розповсюдження 
дорожньої карти 
майбутнього підприємця 
(інфографіка щодо 
реєстраційних, 
фіскальних, дозвільних, 
ліцензійних процедур) 
 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

- - - - 
Забезпечення 
розроблення 
тематичної продукції 
для підприємців - 
початківців та молоді  

Обласний 
бюджет 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.11. Проведення 3-х 
денних тренінгів з 
бізнес-планування 

Регіональний фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Залучення молоді та 
бажаючих відкрити 
власну справу до 
навчання з питань 
ведення бізнесу 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

3.12.Запровадження 
практики надання 
досвідченими 

Регіональний фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Залучення успішних 
підприємців до   
практичної допомоги 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
підприємцями 
(вітчизняними і 
зарубіжними) 
індивідуальної (не 
фінансової) допомоги 
для розвитку бізнесу 
початківцям. 
Проведення зустрічей у 
форматі В2В задля 
обміну досвідом

райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад, територіальних громад 
(за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

для розвитку бізнесу 
початківцям    

Місцевий 
бюджет 

 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

 3.13.«Професійна 
майстерня». Залучення 
фахівців підприємств 
міста до організації 
майстер-класів на 
навчання для учнів 
професійно-технічних 
навчальних закладів та 
співпраця з 
підприємствами з метою 
підготовки 
кваліфікованих кадрів 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Не потребує залучення коштів 
 
 

Налагодження діалогу 
між підприємствами 
та пофесійно- 
технічними 
навчальними 
закладами щодо 
забезпечення 
робочими місцями 
випускників 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

3.14. «День 
підприємця». 
Організація та 
проведення Дня 
підприємця України. 
Проведення конкурсу 
«Кращий підприємець 
року». Організація та 
проведення заходів, 
приурочених до 
професійних свят 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Визначення та 
відзначення кращих 
підприємців. 
Стимулювання 
розвитку 
підприємництва 
 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

3.15. Проведення 
безкоштовних освітніх 
заходів, консультації, 
вебінарів для 
підприємців. 
Розміщення товару на 
POP-UP локації 

Національна онлайн 
платформа «Дія.Бізнес», 
Центр креативного 
підприємництва 
«Дія.Бізнес» у Миколаєві 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Збільшення кількості 
підприємців, 
покращення культури 
ведення бізнесу Обласний 

бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Інші 

джерела 
Кошти 

виконавців 
Кошти 

виконавців 
Кошти 

виконавців 
Кошти 

виконавців 

 3.16.«Міська рада 
інформує». Створення  
інформаційно – 
довідкового ресурсу для 
підприємців 
 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради  (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Підвищення 
професійного рівня та 
обізнаності суб’єктів 
господарювання при 
здійсненні 
підприємницької 
діяльності 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Інші 
джерел

- - - - 

 3.17. Реалізація проєкту 
«Віртуальний 
консультант». 
Запровадження однієї 
точки доступу для 
консультацій різних 
регулюючих органів, 
організацій підтримки 
суб’єктів малого і 
середнього 
підприємництва на 
вебпорталі 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет Не потребує залучення коштів 

 
 
 
 
 
 
 

 

Підвищення 
інформаційної 
підтримки за рахунок 
віртуальної 
консультації 

Обласний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
джерела 

 3.18. Створення на 
офіційних вебсайтах 
місцевих органів влади 
розділу «Історії успіху» 
з метою популяризації та 
розширення позитивного 
досвіду розвитку 
підприємництва 

Райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

- - - - 
Зростання рівня 
поінформованості  
серед населення про 
успішні практики 
ведення бізнесу 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

Кошти 
виконавців

3.19. Підвищення 
підприємницької 
культури в суспільстві 
шляхом популяризації 
підприємництва серед 
населення, поширення 
історій успіху. 
Проведення бізнес – 
зустрічей «Разом до 

Миколаївський обласний 
центр зайнятості, філії 
обласного центру 
зайнятості, Миколаївський 
міський центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Збільшення кількості 
публікацій в засобах 
масової інформації 
про успішні  історії 
бізнесу. 
Організація зустрічей 
безробітних з 
успішними 
підприємцями 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
успіху» з безробітними, 
успішними 
підприємцями, 
представниками влади, 
соціальними партнерами 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 
- - - - 

Інші 
джерела - - - - 

3.20. Проведення 
інформаційно –  
мотиваційних заходів 
регіонального рівня - 
«Ділова платформа 
«Womаn&Work», за  
участю жінок бізнесу, 
які досягли кар’єрного 
успіху у різних сферах 
діяльності українського 
суспільства  

Миколаївський обласний 
центр зайнятості, філії 
обласного центру 
зайнятості, Миколаївський 
міський центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття 

Збільшення кількості 
проведених заходів за 
участю успішних 
жінок бізнесу 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет

- - - - 

Інші 
джерела - - - - 

 3.21. Популяризація 
соціальної 
відповідальності 
суб’єктів 
підприємництва, у тому 
числі шляхом 
поширення відповідних 
соціальних бізнес-
практик на місцевому 
рівні 

Миколаївський обласний 
центр зайнятості, філії 
обласного центру 
зайнятості, Миколаївський 
міський центр зайнятості 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов
’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття

Збільшення кількості 
соціально 
відповідального 
бізнесу 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет

- - - - 

Інші 
джерела - - - - 

 3.22.«Підприємництво зі 
школи». Основи 
підприємницької 
діяльності із залученням 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет

Не потребує залучення коштів 
 

Популяризація 
підприємницького 
стилю у 
загальноосвітніх 

Обласний 
бюджет
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
загальноосвітніх 
навчальних закладів      
м. Миколаєва 

Місцевий 
бюджет

навчальних закладах 
міста  

Інші 
джерела 

 3.23. Надання 
безоплатних 
індивідуальних та 
групових консультацій з 
питань організації та 
проведення 
підприємницької 
діяльності 

Районні центри зайнятості     
м. Миколаєва (за 
узгодженням)  
 
 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 

Кошти 
Фонду 

загальнообов’я
зкового 

державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов’я
зкового 

державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов’я
зкового 

державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Кошти 
Фонду 

загальнообов’я
зкового 

державного 
соціального 

страхування на 
випадок 

безробіття

Підвищення 
професійного рівня 
обізнаності малого та 
середнього 
підприємництва щодо 
ведення бізнесу, 
підвищення рівня 
підприємницької 
освіти населення Обласний 

бюджет
- - - - 

Місцевий 
бюджет

- - - - 

Інші 
джерела 

- - - - 

 3.24. Залучення 
претендентів для 
конкурсного відбору на 
проходження 
стажування у Німеччині 
за програмою GIZ GmbH 
«Fit for Partnership with 
Germany» 

Департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики 
облдержадміністрації, 
регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області 
(за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

- - - - 
Збільшення кількості 
підприємців що 
беруть участь у 
проходженні 
стажування у 
Німеччині 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

- - - - 

Інші 
джерела 

Кошти 
міжнародних 
організацій

Кошти 
міжнародних 
організацій

Кошти 
міжнародних 
організацій

Кошти 
міжнародних 
організацій

4. Підвищення 
конкурентосп
роможності 
малого і 
середнього 
підприємницт
ва 

4.1.«Міська кампанія 
«Зроблено у Миколаєві» 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради  (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Просування продукції 
суб’єктів 
підприємництва, 
збільшення обсягів 
реалізації місцевої 
продукції на ринку; 
формування 
позитивного іміджу 
продукції місцевих 
товаровиробників, 
підвищення 
ефективності їх 
діяльності 

Обласний 
бюджет 

 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Інші 
джерела - - - - 

4.2.Проведення 
виставок-ярмарків тощо 
«Зроблено у Миколаєві» 
із залученням місцевих  

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет

- - - - Просування продукції 
суб’єктів 
підприємництва, 
збільшення обсягів 

Обласний 
бюджет

- - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
товаровиробників   Місцевий 

бюджет 
 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 

реалізації місцевої 
продукції на ринку; 
формування 
позитивного іміджу 
продукції місцевих 
товаровиробників, 
підвищення 
ефективності їх 
діяльності 

Інші 
джерела - 

 
- 
 

- 
 

- 
 

4.3. Проведення 
промокампанії  у рамках  
«Зроблено у 
Миколаєві», у т.ч. 
конкурсу на  новий 
місцевий продукт 
(створення дизайну, 
виготовлення флаєрів,  
білбордів,  сітілайтів, 
банерів, наліпок, 
позначок, придбання 
сувенірної продукції, 
створення 
відеопродукції  тощо) 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - 

 
- 
 

- 
 

- 
 

Просування продукції 
суб’єктів 
підприємництва, 
збільшення обсягів 
реалізації місцевої 
продукції на ринку; 
формування 
позитивного іміджу 
продукції місцевих 
товаровиробників, 
підвищення 
ефективності їх 
діяльності 

Обласний 
бюджет - 

 
- 
 

- 
 

- 
 

Місцевий 
бюджет 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

Інші 
джерела 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

4.4. «Бізнес-
побратимство».  
Пошук нових міст-
партнерів, участь у 
міжнародних форумах, 
виставках, ярмарках із 
залученням  суб’єктів 
малого і середнього 
підприємництва тощо 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Налагодження 
контакту з містами-
партнерами з метою 
вдосконалення   
чинних угод 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

 
Інші 

джерела 
- - - - 

4.5. «Спочатку думай 
про мале». Проведення 
зустрічей міського 
голови з представниками 
галузей бізнесу 
 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради  (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет 

- - - - 
Визначення причин, 
що заважають 
розвитку 
підприємницької 
діяльності, вжиття 
невідкладних заходів 
реагування щодо 
усунення 
адміністративних, 

Обласний 
бюджет 

 
- - - - 

Місцевий 
бюджет 

 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Інші 

джерела - - - - 
правових бар’єрів, що 
стримують ділову 
ініціативу 

4.6. Сприяння 
створенню 
сільськогосподарських 
обслуговуючих 
кооперативів та 
сімейних фермерських 
господарств 

Департамент 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 
 

2021-2023 Державний 
бюджет

- - - - 
Поширення 
інформації та 
залучення сільського 
населення до 
сільськогосподарської 
кооперації 

 

Обласний 
бюджет

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

4.7. Підтримка та 
розширення діючої 
Мережі дистанційно - 
консультаційних центрів 
для малого та 
середнього бізнесу на 
базі ЦНАП (центрів 
надання 
адміністративних 
послуг), офісів 
територіальних громад 

Департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
Регіональна  торгово-
промислова палата  
Миколаївської області, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням)  

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Сприяння 
підвищенню 
ефективності 
діяльності об’єктів 
інфраструктури 
підтримки 
підприємництва 

Обласний 
бюджет 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

4.8. Забезпечення 
функціонування 
студентського бізнес-
інкубатора на базі 
Чорноморського 
Національного 
Університету імені 
Петра Могили та його 
представництв у вищих 
навчальних закладах 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
Миколаївський 
регіональний центр 
підтримки бізнесу, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад (за узгодженням) 

2021-2023 Державний 
бюджет - - - - 

Забезпечення 
розвитку молодіжного 
підприємництва 
 Обласний 

бюджет 
 

- - - - 

 Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

4.9. Підтримка та 
розвиток інноваційного 
підприємництва шляхом 
роботи Школи стартапів. 
Проведення анкетування 

Регіональний Фонд 
підтримки підприємництва 
в Миколаївській області, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських 

2021-2023 
 

Державний 
бюджет - - - - 

Залучення молоді та 
студентів до участі у 
інноваційних 
проєктах. Збільшення 
кількості стартапів, 

Обласний 
бюджет 

- - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
підприємств та 
залучення студентів 
вищих навчальних 
закладів щодо 
запровадження 
інноваційних проєктів в 
рамках підприємства. 
Проведення обласного 
відкритого конкурсу 
стартапів

рад (за узгодженням) Місцевий 
бюджет 

 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

що беруть участь у 
конкурсах 

Інші 
джерела 

 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

4.10. «Майстерня 
стартапів».  
Проведення конкурсу, в 
т.ч. для молоді, на 
кращий стартап 

Виконавчі органи 
Миколаївської міської 
ради (за узгодженням) 

2021-2023 
 

Державний 
бюджет - - - - 

Підтримка  
підприємців – 
початківців, 
підвищення рівня 
зацікавленості 

Обласний 
бюджет - - - - 

Місцевий 
бюджет - - - - 

Інші 
джерела 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

Грантові 
кошти 

4.11. Проведення 
моніторингу кількості та 
площі вільних 
приміщень виробничого 
та невиробничого 
призначення для 
передачі для потреб 
підприємницької 
діяльності 

Райдержадміністрації, 
виконавчі органи 
сільських, селищних, 
міських рад (за 
узгодженням) 

2021-2023 
 

Державний 
бюджет 

- - - - 
Забезпечення 
створення 
сприятливих умов для 
ведення бізнесу 

Обласний 
бюджет 

- - - - 

Місцевий 
бюджет 

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Кошти 
місцевих 
бюджетів

Інші 
джерела 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

Кошти 
виконавців 

*Загальна вартість Програми на 2021 – 2023 роки: у межах наявного фінансового ресурсу та кошторисів виконавців. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням 
обласної ради про обласний бюджет та рішеннями відповідних місцевих рад на відповідний рік. 

**У тому числі покриття витрат, пов’язаних із забезпеченням компенсаційних виплат в розмірі не більше двох відсотків від обсягу фактичних сум компенсації. 

***Виконання заходу можливе лише за умови виділення коштів з Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками та 
фінансування за даним напрямком. 

 
 
 
Виконувач обов’язків директора департаменту економічного  
розвитку та регіональної політики облдержадміністрації              Оксана ГЕЙКО 



 

 

ПАСПОРТ 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва  

у Миколаївській області на 2021-2023 роки 
 

1. Програму схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.12.2020
№ 530-р 
2. Програму затверджено: рішенням обласної ради від ___ № ____ 
3. Ініціатор  Миколаївська обласна державна адміністрація. 
4. Відповідальні виконавці: департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облдержадміністрації; департамент соціального захисту населення 
облдержадміністрації; департамент агропромислового розвитку 
облдержадміністрації; відділ з питань організації надання адміністративних послуг 
облдержадміністрації; Головне управління Державної податкової служби України у 
Миколаївській області (за узгодженням); Миколаївський регіональний центр 
зайнятості (за узгодженням); регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області; Миколаївський регіональний центр підтримки бізнесу (за 
узгодженням).  
5. Термін виконання 2021 - 2023 роки. 
6. Обсяги та джерела фінансування.  

 

 На всю 
Програму 

 

У тому числі за роками  

Усього  У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

2021 2022 2023 

У тому числі    
Кошти обласного 
бюджету  

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Кошти інших 
місцевих бюджетів  

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу 

У межах  
наявного 

фінансового 
ресурсу

Інші джерела 
фінансування  

В межах 
кошторису  

В межах 
кошторису 

В межах 
кошторису 

В межах 
кошторису 

Ініціатор: Миколаївська обласна державна адміністрація 

Виконувач обов’язків директора 
департаменту економічного 
розвитку та регіональної політики  
облдержадміністрації Оксана ГЕЙКО

 

Додаток 1 до Програми
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